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Umfrage: Mehrheit teilt Aussage "Islam gehört zu Deutschland" nicht

Berlin, 28.08.2017, 10:24 Uhr

GDN - 60 Prozent der Bundesbürger sind laut einer Umfrage nicht der Meinung, dass der Islam zu Deutschland gehört. In der
Erhebung des Meinungsforschungsinstituts INSA für die "Bild" (Dienstagsausgabe) gaben 24 Prozent der Befragten an, die Aussage
zu teilen, dass der Islam zu Deutschland gehört. 

Die Zahl der Wähler von CDU/CSU, die der Meinung sind, dass der Islam zu Deutschland gehört (29 Prozent), ist nur halb so groß wie
die Zahl derjenigen, die nicht finden, dass der Islam zu Deutschland gehört. Am stärksten ist der Rückhalt für die Aussage, dass der
Islam zu Deutschland gehört, bei Wählern der Grünen (42 Prozent dafür, 46 Prozent dagegen). Noch deutlicher ist die Ablehnung bei
Wählern der Linken (36 Prozent dafür, 50 Prozent dagegen), bei Wählern der FDP (14 Prozent dafür, 65 Prozent dagegen) und bei
AfD-Wählern (niemand dafür, 98 Prozent dagegen). Auch die noch unentschiedenen Wähler sind mehrheitlich der Meinung, dass der
Islam nicht zu Deutschland gehört (23 Prozent dafür, 57 Prozent dagegen). "Das Statement der Kanzlerin, dass der Islam zu
Deutschland gehört, wird von der Mehrheit der Deutschen, auch ihrer Wähler, nicht geteilt", sagte INSA-Chef Hermann Binkert. Für
die Umfrage wurden am 23. und 24. August 1.000 Bürger befragt. Die Auswahl der Befragten sei "repräsentativ", teilte das Institut mit.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-93843/umfrage-mehrheit-teilt-aussage-islam-gehoert-zu-deutschland-nicht.html
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